
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 
Cagu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a sexta reunião ordinária 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Cagu. As 

19h05min, o Presidente da Comissão, Vereador Carlos Eduardo Barbosa Ferrar (Kaká 
Ferraz), declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Orlando Oliveira 
Silva,  Virginia  Bernardes de Freitas Silva,  Walter  Júnior Macedo e  Alex  Parreira 

Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na 
Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  
Bernardes de Freitas Silva sobre o Projeto de Lei Complementar n° 02/2023, que 

dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Planejamento e Gerenciamento, 
revoga Lei Municipal n° 1885, de 2013, e dá outras providências, de autoria da 
Prefeita. A Relatora explicou a finalidade da lei e pediu apoio dos colegas. Colocado 

o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 
Parecer da Comissão. Após foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora  
Virginia  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 41/2023, que dispõe sobre o 

desmembramento de lotes no município de Cagu e dá outras providências, de autoria 
do Vereador  Walter Junior  Macedo. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 
unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais 

vendo, foi encerr da  i  a reunião r ás 19h19min. Eu, 
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Secretria da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 
devidamente assinada. 
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CAMARA 
MUNICIPAL DE CACU 
O Legislativo Mais Perto de Você 

Ata da 6° reunião ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2° período 
legislativo, da 3a  sessão legislativa, da 17a  

legislatura da Câmara Municipal de Cagu. 
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